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на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий”, гр. Велико Търново. Води семинарни занятия по „Банково
дело”, „Основи на централното банкиране”, „Държавни финанси”, “Теория на парите и кредита“
„Финансови пазари“ и др. Научните £ интереси са основно в областта на банковото дело и
банковия риск мениджмънт.
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мачество”, „Делови игри” и „Планиране и прогнозиране”. Има научни интереси в сферата на
междуличностните отношения в съвременните предприемачески организации, разработване и
мениджмънт на проектни дейности и арт-културното предприемачество.
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св. Кирил и Методий“, Стопански факултет, катедра „Икономическа теория и МИО“ по различни
дисциплини в областта на световната икономика и международните отношения. Има редица
публикации в областта на международната и регионалната икономика.
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Лора Павлова има бакалавърска степен по Икономика в университет „АлбертЛудгвигс”
гр.Фрайбург, Германия. В момента се обучава в магистърска програма по Икономика в универ-
ситет „Рупрехт Карлс” гр. Хайделберг, Германия. Преподава дисциплините „Икономическа и
социална статистика” и „Методи на статистиката” в бакалавърски програми. Научните £ инте-
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„Стопански” при Технически университет – Габрово. Преподавател е по дисциплините „Сто-
кознание”, „Организация на търговската дейност”, „Управление на продажбите”, „Пазарни
проучвания”, „Международни икономически отношения”, „Външна търговия”. Основните £
изследователски интереси са насочени в областите гуерила-маркетинг,  управление на търгов-
ското предприятие, търговия с възобновяеми суровини, невербална комуникация. Автор е на
над 90 научни публикации и 7 учебни пособия. Изнася лекции в партньорски висши училища в
чужбина – Германия, Нидерландия.
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Сергей Радуканов е асистент, доктор към катедра „Финанси и кредит”, СА „Д. А. Ценов” –
Свищов. Изследователските му интереси са в областта на банковото дело – ресурсна ефектив-
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